

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)

Традиції та здобутки Бердянського державного педагогічного університету мають багатовікову історію, авторитет і визнання в освітянській сфері. Тому немає сумніву, що цілі та компетентності освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» мають повну реалізацію.

Освітньо-професійна програма спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації педагога професійного навчання, майстра виробничого навчання. При розробці програми враховано передовий практичний та педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

Перелік та обсяг навчальних дисциплін нормативної та вибіркової частини та послідовність їх вивчення, що представлені в освітньо-професійній програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015.33 «Професійна освіта» (енергетика, електротехніка та електромеханіка) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У процесі проходження практики на базі ДНЗ «Бердянський машинобудівний професійний ліцей» здобувачі освіти проявили себе як висококваліфіковані педагоги професійного навчання, котрі володіють як теоретичними, так і практичними компетентностями.

Також слід виокремити демократизм і студентоцентрованість програми, зокрема щодо можливості вільного вибору дисциплін, прагматизму у питаннях поєднання теоретичного навчання та практичного використання знань.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить належну підготовку кваліфікованих викладачів професійної школи за спеціальністю 015.33 «Професійна освіта» (енергетика, електротехніка та електромеханіка) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, на підставі чого її рекомендовано до впровадження.

Директор
Державного навчального
«Бердянський машинобудівний
професійний ліцей»



Дудукалов С.В.